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CENTRAL ΑΕΒΕ
FIBER OPTIC PATCH PANEL 19’’ ΜΕΧΡΙ 96 ΘΥΡΕΣ

ISO 9001
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19’’ Πλάτος X 2,5U Ύψος X 280 Βάθος

Patch Panel οπτικών συγκολλήσεων και διαχείρισης σχεδιασμένο για να τοποθετείται 
σε καμπίνες 19’’ ή και σε ETSI Rack. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τον τερματισμό έως και 
96 οπτικών ινών. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε μικρές και σε μεγάλες εγκαταστάσεις.

Βαφή Ηλεκτροστατική Πολυεστερικής Πούδρας RAL 9005 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ - ΒΕΒΑΙΩΣΗ
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Είναι κατασκευασμένο κατά αυτό το τρόπο που μας δίνει 2 επιλογές εγκατάστασης. Η πρώτη επιλογή 
Είναι με την χρησιμοποίηση του μεταλλικού καλύμματος και η δεύτερη επιλογή είναι η αφαίρεση του 
και η τοποθέτηση του χωρίς το κάλυμμα. 

Επιλογή 1 

Επιλογή 2  

ΑΠΟΣΠΩΜΕΝΟ ΚΑΛΥΜΜΑ
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Διαθέτει εμπρόσθιο μεταλλικό κάλυμμα (μαγνητικού κουμπώματος) για την προστασία των 
μικτονομήσεων-διασυνδέσεων καθώς και αυτοκόλλητο πίνακα για την σήμανση των οπτικών ινών 
ανά πρόσοψη.
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Μας παρέχει εξαιρετική διαχείριση των οπτικών ινών και ταυτόχρονα προστασία των μικτονομήσεων. 
Χαρακτηριστικό του γνώρισμα είναι η γρήγορη και εύκολη πρόσβαση στις συγκολλήσεις. Οι 
συγκολλήσεις και οι διασυνδέσεις γίνονται στο εσωτερικό του Patch Panel και καθαυτό το τρόπο 
προστατεύονται από τυχόν ανεπιθύμητες ή κατά λάθος ενέργειες.  
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Θέση τοποθέτησης μεταλλικού προσαρμογέα σε 
περίπτωση που επιθυμούμε εμπρόσθια τοποθέτηση

Δυνατότητα εμπρόσθιας και οπίσθιας τοποθέτησης σε Rack 19’’

Θέση τοποθέτησης μεταλλικού προσαρμογέα σε 
περίπτωση που επιθυμούμε οπίσθια τοποθέτηση

Όπου και αν επιλέξουμε να τοποθετήσουμε τον μεταλλικό προσαρμογέα 19’’ η ακτίνα καμπυλότητας 
δεν είναι μικρότερη από 30mm
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Είναι εξοπλισμένο με τέσσερις (4) προσόψεις ανάλογα με τον τύπο (SC Duplex, LC duplex) για 
πολύτροπες (ΜΜ) και μονότροπες (SM) ίνες, καθώς και με ένα πλαστικό τύμπανο από την δεξιά μεριά 
(βασική έκδοση).

* Δυνατότητα τοποθέτησης του τυμπάνου και από την αριστερή μεριά
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Είναι εξοπλισμένο με τέσσερις (4) Splice Cassettes για έως 96 Ίνες. Κάθε μια splice cassette μπορεί 
να δεχθεί έως 24 ίνες. Είναι αρθρωτού τύπου και έτσι μας δίνει την δυνατότητα της 
επανασκεψιμότητας σε ινα ανά πάσα στιγμή λωρίς να παρενοχλούμε παραπλήσιες ίνες . Διαθέτει 
ειδικό μηχανισμό ασφάλισης για επιπρόσθετη ασφάλιση καθώς και διάφανο προαιρετικό κάλυμμα 



Στο εμπρόσθιο μέρος του υπάρχουν ειδικές εγκοπές για την στήριξη των patch cords με την δεματικο 
scratch tape που διατίθεται 
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Δυνατότητα εισαγωγής του οπτικού καλωδίου από δυο μεριές (αριστερά και δεξιά) στο οπίσθιο μέρος 
του Patch Panel.

•IEC 297 
•ΕΝ 50173
•ΕΝ 60950
•ΙΕC 297-2
•TIA EIA 455
•ISO/IEC 1180
•ISO 9001
•ISO 14001

Κατασκευασμένο σύμφωνα με τις διεθνείς προδιαγραφές :
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Συσκευασία:
•Τέσσερις μεταλλικές προσόψεις για την τοποθέτηση των adaptors
•Τέσσερις Αρθρωτές Splice Cassette 24 θέσεων έκαστη
•Πλαστικοί οργανωτές 4 τεμάχια
•Scratch tape 2 τεμάχια
•Πλαστικό τύμπανο για την διατήρηση της ακτίνας καμπυλότητας
•96 Θερμοσυστελόμμενα 45mm
•Πλαστικοί διάφανοι σωληνίσκοι προστασίας των ινών για την είσοδο τους στις Splice Cassette
•Σετ 4 τεμ. οι ειδικές βίδες στήριξης με παξιμάδια ασφαλείας για τη στήριξη σε Rack 19’’
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